

今日运河

现场

金达驾校
报名热线: 8087777

直击 现场

24小时
新闻热线

2110110

最高线索奖1000元

嘉祥金屯镇大寨河河水莫名受污染，俩养殖户损失20万斤鱼

眼看着该卖了，太可惜啦！



◀李双全指着死鱼心痛不已。
本报记者 岳茵茵 摄

▼这些大鱼中秋节该卖了，现在却死了。
本报记者 岳茵茵 摄



本报2110110消息(记者 岳茵茵) 23日，嘉祥县金屯镇的养殖户李双全和邵明敬遇到了窝心事，两人在大寨河里养的鱼大面积死亡，而且这些鱼被附近的村民抢走了。河水怎么莫名地变黑了？连日来，两人一直在河道周边寻找原因，尚未发现明显的排污口。

27日上午，记者来到金屯镇沙土集村，李双全的养鱼地点在大寨河。河水的颜色很黑，河道周边还散发着一股恶臭的气味。在河岸上，随处可见成片的死鱼，苍蝇乱飞。在河道里，还漂浮着部分死鱼。一个充氧机不停地撒着水。李双全

说，河里可能还有没死的鱼，希望用这种方式给水里充氧，让没死的鱼活下来，减少经济损失。

李双全的朋友邵明敬已在这条河里养了20多年的鱼，他是6年前才开始养的。大寨河是30多年前公社(乡镇)挖的一条灌溉渠，西起付庄，东经小燕屯到南西湖。去年11月，邵明敬放了36万尾白鲢、草鱼的鱼苗。今年6月份，两人又往河里放了38万尾鱼苗。“之前已有不少长了三四年的大鱼。本想着在今年中秋节卖个好价钱，没想到遇到了这样的事。”邵明敬说。

邵明敬介绍，23日早上6点，他

到菜地里浇地，回来经过河边发现了异常。“黑水比原来黑，很大的鱼浮出水面张着大嘴喘气，还有不少已经翻个了。我想坏事了，一定有问题。就赶紧打开两台充氧机。这时候李双全也来了，我们俩看到那场面都慌了。”邵明敬说，接下来的三个小时，河里的鱼开始大面积死亡。当天上午10点多，河面已经看不到水的颜色，全是鱼的尸体。

接下来的场面更让两人伤心。附近的很多村民来河里捞鱼，有的用车来运。“我说不干净了，这鱼不能吃，他们不听，还是抢。我报警

了，派出所的民警也控制不了，直到河面上的鱼被抢光。”邵明敬说，这些鱼估计得有20万斤，他们损失了大概30多万元。

事发后，两人对河水莫名变黑的事很纳闷，两人试图在河道周围寻找污染源，至今尚未发现明显的排污口。但他们了解到，曾有人往河沟里倾倒污水，这种水刚开始是白的，后来就变得很黑，河沟的芦苇杆都被染黑了。这条河沟直通他们养鱼的大寨河。

27日下午5时许，两位养殖户已向当地环保部门反映情况，目前此事还在调查中。

渔业部门>>

不提倡
在河道养殖

灌溉渠内能不能养鱼？记者咨询了济宁市渔业局、渔政科的一位负责人介绍，根据相关规定，渔业部门不提倡在河道内养殖。尤其在规定的区域内是明令禁止养鱼的。

这位负责人介绍，规定的区域包括饮用水源区、工业用水区、农业用水区、景观娱乐用水区、过渡区、排污控制区，还有泄洪河道。渔业部门尚未到现场查看，还不能确定是否属于农业用水区。

在泄洪河道里养鱼，容易影响行洪。如果处在泄洪期，也会给养殖户带来损失。即便是其他河道，也有可能出现不可预测的突发情况，都可能对河道、养殖户造成影响。我们建议，养殖户在池塘和渔业用水区养殖，避免造成不必要的损失。

本报记者 岳茵茵



技术日产 人·车·生活

4,000,000份信任
东风日产 感恩 践行

彪悍礼遇 一应俱免

8大彪悍车型超值版：全新智能导航升级，尊享加冕！

购车无负担：免利息、免月供、免首付，置换更有惊喜，冕上加冕！

用车更轻松：3年10万公里免费保修，到店免费检测，续保免费送机油，一免到底！

东风日产，一应俱免，行！

这个黄金周，省路费，还要省油费

——东风日产CVT，省油更给“利”

更多惊喜请搜索 东风日产 我为购车狂

网络专属购车钜惠，新车5折竞拍，更有旅游大奖，百万好礼奖不停！

东风日产华源专营店
东风日产华源金宇店公司地址：济宁市古槐路与新327国道交汇处向西100米路北
公司地址：济宁市金宇路与105国道交汇处（金宇汽车汽配城）销售热线：0537-2077077
销售热线：0537-2071818

服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 雅致 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 骁客

MURANO 楼兰 TIIDA 蒂达 MARCH 马驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产

启辰R50活力启程，更有机会尊享“启辰航天探秘之旅”。
启辰全车系即日开启“0利率，0月供”优惠活动，品质生活，轻松拥有。

启辰来自东风日产

启辰 D50 高品质宽适轿车

启辰 R50 高品质型动两厢车